Любайкин Павел 11 Б.

24.12.2011

Измерения проводились при скорости ветра ϑветра = 4 м/с, которую узнал из сводок погоды.

Плотность воздуха: ρ (возд) = 1, 29 кг/м3
Энергия, которую даёт ветер за 1 с, на площадь лопастей ветряка: Lпотока = ϑ*t = 4м (за 1 сек)

Площадь лопастей: Sлопастей
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r2 = 3.14*0.15м*0.08м = 0.038 м2
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Энергию рассчитал через формулу кинетической энергии:
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Если предположить, что   КПД = 0.04, следовательно Eветряка = Eветра* КПД= 1,57 *0,04=0,06 Дж – 

Примерно столько энергии вырабатывается на парусном ветряке за 1с.
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